Privacy Policy for the Website of Bart Quartier

Within the scope of GDPR (General Data Protection Rules), at 'bartquartier.be' your privacy is treated as described below. This privacy policy outlines the usage and protection of the collected personal information. By visiting the website, you agree to the terms of this privacy policy

Personal Information Collected

Information provided when you fill out a Contact Form: First Name, Family Name and Email Address

Use of Personal Information

Your Personal Information is used for communication concerning subject and questions mentioned in the Contact From

Protection of Your Personal Information

Your personal information is protected from unauthorised access, alteration, disclosure or destruction. Secure server and encryption is used to safeguard your information

Disclosure of Your Personal Information

Your personal information will not be disclosed to third parties

Tracking Technology

Some basic tracking technology is used to gather information about how the website is used (e.g. what downloads were made). This information is used to improve the website for interested music lovers

• Contact: Bart Quartier

Email: bartquartier61@gmail.com

Meerbeke, 28 March 2023